## Акция «Лето – на здоровье»



Наконец-то наступил самый для долгожданный период всех школьников – летние каникулы, три месяца отдыха, радости и веселья! Отличной возможностью провести это время с яркими впечатлениями и восстановить силы является летний лагерь. С 1 июня по 26 августа 2022 года на базе детских оздоровительных лагерей стартовала ежегодная областная акция «Лето – на здоровье» с целью популяризации принципов здорового образа жизни

среди молодёжи, формирования позитивного отношения к своему здоровью у детей и подростков, активизации совместной деятельности медицинских работников и населения в пользу здоровья.

В течение акции будет организовано проведение информационнообразовательных мероприятий по пропаганде здорового образа жизни, по вопросам отрицательного воздействия табакокурения, алкоголизма, наркомании на организм детей и подростков, направленных на формирование устойчивой жизненной позиции «Я — за здоровый образ жизни!».

> Врач-гигиенист (заведующий отделом) отдела общественного здоровья Дервоедова Екатерина Васильевна